



提醒孩子们遵守交通规则,帮孩子们解决遇到的难处

20 余名志愿者上街服务报童

本报聊城7月11日讯(记者 陈洋洋) 12日起,本报组织的20余名志愿者队伍将走上街头为小报童服务。在卖报期间,志愿者们将提醒孩子们遵守交通规则,帮助小报童解决卖报过程中遇到的难处,同时也为他们卖报支招。这20名志愿者服务队的志愿者主要包括大学生和家长代表。

在往年的卖报过程中,小报童一般会选择人流量大的闹市区卖报,尽管本报一再提醒孩子注意安全,但有的小报童为了多卖一份报纸,不注意车辆,这十分危险。为了保证孩子安全,本报组织的志愿者们将走上街

头,提醒孩子注意安全,安全服务队由大学生志愿者和家长代表组成,一共有20余人,轮流值班,维护孩子安全,同时帮助孩子解决遇到的难处,为他们卖报支招。本报服务队的志愿者也将穿戴小报童帽子,报童们有问题就可以向他们咨询和寻求帮助。

“我们准备了不少交通安全知识,在几个主要路口提醒报童注意安全。”来自聊城大学化工学院的十几名志愿者说。“过路口前先看好红绿灯,卖报时不要跑得太急,一定要看好有没有车子,自己骑车时不要并排拉手、不要在路上嬉戏打闹……”

这些将成为服务队为孩子们讲解和提醒的内容。

记者注意到,在往年卖报的过程中,有的孩子独立卖报,没有家长陪伴,常常有陪孩子卖报的热心家长主动帮忙照顾其他小报童,不但教导他们注意安全,还及时鼓励报童。今年,本报将组织这部分热心家长,更好地为报童奉献爱心。“我们自己家孩子也是小报童,我们天天陪孩子卖报,可以当志愿者,服务这路口附近的报童。”一位家长志愿者表示,15天的比赛中,她将一直在百货大楼附近十字路口,尽力保护其他孩子安全。



卖报真累啊!不过真的很有意义!还是那句话,我们卖得不是报纸,而是快乐! (102号 管静)

“给力一出,谁与争锋。”我们今年参加的是团队比赛,我和另外两名同学米传兵、王光绪三个人一起组成了团队,我们的队名叫“给力队”!第一天我们一共卖了150份报纸。我们在每人30份免费报纸的基础上又每人多订了20份,在团结协作下,全部卖完啦!虽然过程中很累,但是卖完报纸后很有成就感。在卖报中我们互相鼓励,要给我们年龄小的小报童们做好榜样,兄弟们,坚持、加油、不放弃、争先进!

(99号 郭子文)
在卖报的过程中,有很多人拒绝了我,但我都面带微笑,说了声谢谢。面对拒绝,面对不理解,我毫不气馁,一直坚持。只要我努力,我就有收获。在我坚强的意志下,我早早地卖完了我的30

份报纸。卖报的第一天,我快乐,我高兴,我一定坚持到底!因为我卖的不是报纸,是快乐!

(30号 路雪晶)

早晨刚5点钟,孩子便起床洗漱,看来,她是真的上心了。当我们到达邮电局的时候,前面已经有10多个孩子了,排队、领报纸、合报纸,都是她一人独立完成……当我们冲向百货大楼时,已经有小报童在“工作”了。孩子没有怯场,抱着报纸,微笑着向等红灯的叔叔、阿姨们推销……有拒绝、有鼓励、有询问……每当卖出一份报纸,孩子总习惯性地看看我,我伸出大拇指及时给她加油。8:30,孩子顺利卖完了50份报纸。摘下帽子,头发已经湿透了,可是她没有叫苦,却在后悔,没多要点报纸。

我想对孟晨拓说:“希望你通过这次锻炼,更自信、更坚强、更自立!”孩子,加油!
(104号 孟晨拓的妈妈)

卖得挺快

11日上午,在柳园路路口,几名小报童手中的报纸很畅销,不多一会儿就卖出好几份。图为一名行人正在买报纸。

本报记者 邹俊美 摄

